

ВЕСТИ

с солнечного юга

Окончились гастролы Новосибирского государственного театра оперы и балета в Сочи. В воскресенье, 25 сентября, состоялся последний спектакль «Князь Игорь». Зал театра был переполнен до предела. В этот вечер особенно бурно зрители аплодировали оркестру, солистам, хору, художникам-оформителям.

Перед началом последнего действия на сцену поднялись представители сочинской общественности. Авансцена заиграла всеми цветами радуги ярких южных цветов. Много теплых слов было высказано в адрес новосибирцев в приветствиях сочинцев.

Решением исполкома Сочинского горсовета и горкома КПСС коллектив Новосибирского театра награжден Почетной грамотой.

В беседе с нашим корреспондентом директор театра С. В. Зельманов рассказал о том, что гастролы прошли успешно. Почти в течение месяца у театра не было выходных от спектаклей дней. В воскресные и некоторые обычные дни шло по два спектакля. Несмотря на это, перед началом в кассе невозможно было достать билеты. Гастрольный план перевыполнен.

— Мы ни на минуту не забыва-

ли, что здесь, в Сочи, — говорит т. Зельманов, — мы выступали перед взыскательными зрителями, приехавшими в город-курорт со всех концов нашей необъятной Родины, и поэтому каждый спектакль для театра был своеобразной премьерой. Коллектив получил много хороших отзывов. Высокую оценку театру дала местная пресса, опубликовав рецензии на оперу «Князь Игорь», на балет «Каменный цветок» и другие постановки.

Сейчас работники театра уходят в отпуск. Вчера выехали домой более 150 человек. Часть членов коллекти-

ва осталась отдыхать в Сочи. Сегодня многие выезжают на различные курорты, в Москву, Ленинград и другие города страны. Но мысли каждого из нас уже сейчас — в родном Новосибирске, где мы 7 ноября оперой «Князь Игорь» откроем свой шестнадцатый театральный сезон. Сама мысль о встрече после долгой разлуки со своим зрителем волнует каждого творческого работника. И мы пользуемся разговором с редакцией по телефону, чтобы передать через газету свой горячий привет землякам.

До скорой встречи, дорогие новосибирцы!

НОВОСИБИРСК
г. Новосибирск

27 СЕН 1960